

RAZÓN SOCIAL	ARMIJOS PEÑA CONSTRUCTORES CIA. LTDA.	
DIRECCIÓN PACHACUTEC Y ALBERTO ENRIQUEZ GALLO No. S/N BARRIO: SAN JOSE		
EXPEDIENTE	156037	
RUC	1792042445001	
AÑO	2018	
FORMULARIO	SCV.NIIF.156037.2018.1	

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2018

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1708553522	ARMIJOS PEÑA FRANKLIN ARTURO	ECUADOR	80.0000
1708600463	ARMIJOS PEÑA GUBER HUMBERTO	ECUADOR	80.0000
1712938982	ARMIJOS PEÑA MANUEL EGBERTO	ECUADOR	80.0000
1711465300	ARMIJOS PEÑA ROMEL FRAY	ECUADOR	80.0000
1100809860	ARMIJOS RIOS FELIX SALVADOR	ECUADOR	80.0000